
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 06/11/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα 

Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Σε αδιέξοδο το προσωπικό του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών 

του Νοσοκομείου Βόλου» 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων του Βόλου, σε κατάσταση διάλυσης οδηγείται τόσο η 
πρωτοβάθμια περίθαλψη όσο και το Νοσοκομείο της πόλης τους. Μας μετέφεραν οι ως 
άνω ότι το τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου έχει φτάσει στα όριά του, 
καθότι ένας γιατρός και 5 περίπου ειδικευόμενοι γιατροί εξετάζουν καθημερινά ανά 
δυσανάλογο αριθμό ασθενών. Καταγγέλλουν οι ως άνω μεταξύ άλλων τα εξής: α) δεν 
υπάρχει οργάνωση και σωστή πληροφόρηση, με αποτέλεσμα αφενός οι πολίτες μην 
έχοντας άλλη διέξοδο να απευθύνονται στο τμήμα επειγόντων περιστατικών του 
Νοσοκομείου, προκαλώντας ασφυκτική κατάσταση στο ιατρικό προσωπικό και στις 
παρεχόμενες ιατρικές υπηρεσίες και αφετέρου στερούνται τις απαραίτητες ιατρικές 
υπηρεσίες ασθενείς των επειγόντων περιστατικών, β) δεν υπάρχει η απαραίτητη φύλαξη 
του χώρου, χωρίς πόρτες, χωρίς σειρά προτεραιότητας, με αποτέλεσμα οι γιατροί να 
έρχονται σε αντιπαράθεση με την οργή και την απαράδεκτη συμπεριφορά κάποιων 
συνοδών που δε σέβονται τον χώρο και τις φιλότιμες προσπάθειές τους, γ) κανένας 
τοπικός, περιφερειακός, κεντρικός φορέας δεν ενδιαφέρεται και δεν προσφέρθηκε να 
δώσει λύση στα παραπάνω προβλήματα, παρά τις επαναλαμβανόμενες διαμαρτυρίες και 
τα έγγραφα που έχουν αποσταλεί από το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του 
Νοσοκομείου. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι να επιλυθούν άμεσα τα παραπάνω 
προβλήματα, πριν αναγκαστεί το ιατρικό προσωπικό να εγκαταλείψει το εν λόγω 
Νοσοκομείο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να επιλυθούν άμεσα τα ως άνω 
προβλήματα του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στο Νοσοκομείο του Βόλου; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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